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  التحلیل الھیلبرتيختبار مقیاس الحل النموذجي لا

  التمرین الاول:

  لدینا )1

|��| = |�� + ��| ≤ |��| + |��| ≤ �1� + 1��|��|� + |��|� + |��|� 

  

|��| ≤ √2‖�‖ 

2( 〈�, �〉 = ������� + ������� + �� × 0 = (�� + ��)����� = �ومنھ  0 ⊂ �� 

,��)إذا كان  )3 ��, ��) ∈ �
,�〉فإن  � �〉 = �� × 1 + �� × (−1) + �� × 0 = ��وعلیھ یكون  0 = �� .

,〉من جھة ثانیة  �〉 = �� = �وعلیھ  0 ∈ ��وبالتالي  � ⊂  ومن ثمََّ المساواة. �

�مغلق فإن  �بما أن  )4 = ��وبما أن  ��⨁� = E  فإن� = �⨁�. 

  التمرین الثاني
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(�)��من أجل  )3 = �‖��‖یكون  1 = (�)(��)و  1 = 1 + �‖���‖فیكون  � = 2  

�‖���‖یكون  وعلیھ = 2 ≤ ‖��‖�‖�‖ = ‖�‖ وبالتالي   ‖�‖ ≥ ‖�‖ومما سبق یكون  2 = 2.  
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  محدود. �وعلیھ فإن 


